
Alakítsuk át egyenletrendszerünket a következ® módon:

3x+2 = 3
16−2y

y+1 , 2x−2 = 2
9−3y

y+1 .

Az egyenl®ségek 
sak úgy állhatnak fenn, ha a kitev®k a két oldalon egyenl®k:

x+ 2 =
16− 2y

y + 1
, x− 2 =

9− 3y

y + 1
;

vagy y + 1-gyel végigszorozva mindegyiket (y + 1 6= 0, hiszen 0 kitev®j¶ gyöknek nin
s értelme):

(x+ 2)(y + 1) = 16− 2y, (x− 2)(y + 1) = 9− 3y.

A második egyenletet vonjuk ki az els®b®l:

4(y + 1) = 7 + y,

y = 1,

amib®l

x = 5.
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